

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年8月8日
己亥年七月初八



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第12173期 (今日8版)



香城学府

在自家阳台看孩子未来 / 九年一站式教育 / 学校就在家门口 / 步行3分钟天天不迟到

销售热线: 0715-8908555/8909555

项目地址:温泉城区香城学校(原岔路口中学)对面
开发商:咸宁市安居工程开发有限公司(国企)



赤壁重点项目加快建设风生水起

开工项目313个,完成投资102亿元



习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员王小军、李瑞丰报道:5日,赤壁高新区万津实业电子玻璃生产项目工地上,十几台大型机械正在平整土地、刷黑路基,“三通一平”工作紧张有序推进。

万津实业是由维达力(赤壁)有限公司设立的全资子公司。7月31日,万津实业电子玻璃生产项目正式签约落户赤壁。该项目主要生产电子玻璃保护基板、手机摄像头等高新技术产品,项目全部投产后,可实现年产值约20亿元。

“维达力是赤壁重点项目,项目一签约,我们马上进入全力服务状态。”当天,赤壁高新区有关负责人周英告诉记者,他们第一时间开展路网配套建设,架设35KV专线,以实现“水到路通灯亮”。

自2015年维达力实业项目落户赤壁以来,仅用10个月时间便完成一期项目建设,实现投资额约4亿元,刷新了从签约到投产的“赤壁速度”。

目前,维达力实业中伙基地、赤马港基地生产经营态势良好。

近年来,按照产业发展“六个一”机制,赤壁市建立项目会商机制,实行领导干部领衔项目服务机制,围绕“1356”高质量发展区域和产业布局,统筹推进项

目建设工作,做到引进一批、落地一批、开工一批、投产一批、储备一批。目前,该市列入省“三库”项目393个,总投资1300.82亿元,储备库转建设库转化率31.78%。

为进一步加强要素保障,该市计划今年投资2亿元,加强水电路网配套建设。为做好项目用地保障工作,计划新增工业用地1000亩、平整土地2000亩、挂牌供地3000亩。

今年,赤壁市谋划重点项目584个,已开工313个,完工50个,完成投资102.3亿元,项目建设风生水起。

华舟应急装备产业园项目就是其中之一,该项目投资18亿元,占地面积650亩,分两期建设。目前,一期主体工程已建设完毕,部分生产车间已开始机械调试工作。项目全部投产后,可年产1万台特种专用车辆,实现产值40亿元,带动当地配套企业20余家。

除此之外,雄韬电子、世界茶业第一古镇等一批产业项目和赤壁长江大桥、107国道城区外迁、生态新城、黄盖湖流域综合治理等一批基础设施和民生项目顺利推进。长城炭素二期、高瞻智能、承峰水转印等15个项目已建成投产。

本报讯 记者周荣华报道:8月7日,市委副书记、市长王远鹤赴崇阳县,就如何深入推进农村人居环境整治工作,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先改专题调研,以总结经验,明确举措,抓出成效。

王远鹤实地调研了白霓镇回头岭村、龙泉村、桥头村,青山镇雷骆村、水库村的人居环境状况,随机走访汪建凡、甘益、甘国良、罗胜军、刘柏松等多家农户,并查看青山镇污水处理厂。一路上,他看现场,问机制,找问题,和镇村干部及农户深入交流,探明真实情况。

在崇阳县召开的农村人居环境整治工作座谈会上,王远鹤听取崇阳县人民政府和白霓镇政府、天城镇洪下村、青山镇水库村干部的情况汇报和建议,市直有关单位负责人围绕解决农村人居环境整治工作突出问题开展讨论。王远鹤认真倾听大家的意见,和大家深入探讨人居环境整治中的重点问题,研究对策措施。

王远鹤指出,要突出目标导向,突出问题导向,把农村人居环境治理向纵深推进。要进一步提升整治工作的认识。农村人居环境问题既是环境卫生问题,更是全面建成小康社会的问题。开展农村人居环境整治是落实基层治理现代化的要求。要提升政治站位,积极引导群众踊跃参与。

王远鹤强调,要进一步明确整治目标和标准。农村人居环境整治的长远目标,要对标对表中央、国务院和省委、省政府有关要求和方案,细化标准,稳步推进。要科学规划,突出农村元素和农村风貌,避免一刀切、城市化。做到设施完善、乡风文明、环境优美、机制有效、实力提升,努力在实践中形成可量化、可考核、可操作的目标和标准体系。

王远鹤要求,要进一步深化整治内容。在百日攻坚行动后,要开展农村人居环境整治百日提升行动,按要求全面完成整治任务。要抓两头,带中间,既抓示范,又抓整治,全面开花结果。要列出整治内容清单,由表及里,由点到面,实行全方位、多层次的全域化整治。要进一步硬化制度性举措,既总结成绩,又学以致用,达到优化整治举措的目的。

专题调研农村人居环境整治工作

王远鹤赴崇阳县

在先学先改中转作风

○ 朱哲

眼下,我市正在扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先改。市委市政府主要领导率先垂范,各级党组织和广大党员干部积极参与,一股为民务实新风扑面而来。

当前,我市党员领导干部的精神状态、工作作风主流是好的。但也要认识到,强化干部作风建设,只有进行时,没有完成时。

怎样先学先改,就是按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,强化理论学习、深入调查研究,深刻剖析存在问题,把先学先改、边学边改贯穿始终,

要主动作为,勇担重任。在农村,挑过担子的人都有这样的体会,肩上挑着担子走路要比没有担子明显走得稳、走得快。走得稳,因为担子重,所以步子实,只有走实每一步,才能走好这一程;走得快,因为步子稳,人与担子的共振频率同步,人的步频也会相应加快。各级党员干部要当咸宁加快高质量发展的参与者、推动者,主动担当,积极作为,把心思花在谋事创业上,把力气下到真抓实干上,为民服务解难题,干事创业敢担当,清正廉洁作表率。

要求真务实,狠抓落实。政贵在行,事成于实。抓落实既是认识论又是方法论,要以先学先改为契机,系统梳理“四风”特别是形式主义、官僚主义方面存在的问题。要针对表态多调门高、行动少落实差等问题,拿出过硬整治措施,坚决克服浮躁之气、花拳绣腿、弄虚作假,确保市委、市政府工作部署落实落细。抓落实,不仅要雷厉风行,更要坚持不懈,还必须落实责任,明确每一件事情谁来抓、怎么抓、抓到什么程度、抓不到位怎么办。

要扑下身子,深入基层。向书本学、向实践学,以理论武装头脑,坚定理

想信念。要深入开展调查研究,采取不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待、直奔基层、直插现场“四不两直”方式,到最困难的地方去,到群众意见多的地方去,到工作推不开的地方去,掌握了基层实际情况。做到问题在一线发现,思路在一线形成,矛盾在一线化解,作风在一线转变,业绩在一线创造。

香城时评
xiang cheng shi ping

二乔出嫁浪漫七夕

8月7日,七夕夜,嘉鱼县二乔公园,32对新人身着汉服体验汉式婚礼,感受传统文化的独特魅力。

当晚,嘉鱼县首届“二乔出嫁·浪漫七夕”汉式婚礼活动举行。活动现场,穿戴汉服的新人在司仪的口令下,共同行沃盥进席礼、却扇之礼、同牢之礼、酙酒合卺礼、结发之礼……汉式婚礼的优雅和魅力让人仿佛穿越千年,回到古代。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
通讯员 张育明 周胜东 摄



通山:从温饱不足到脱贫致富

咸宁日报全媒体记者 刘文景 邓昌炉 特约记者 孔帆升 通讯员 徐立帅 徐世聪

有一种信念,叫没有翻不过的山;有一个梦想,叫脱贫致富奔小康……“承受痛苦并非我们的习惯,倔强的双手能将命运变迁!”

一曲《大道通山》,道出了通山人不屈的精神求索。

今年4月29日,省政府正式发文,批准通山县退出贫困县行列。

通山,与千年贫困诀别,实现了从温饱不足到脱贫致富奔小康的新跨越……

搬掉千年“贫山”,创造“通山奇迹”

“祖祖辈辈都想脱贫致富,党的好政策,让我这一代人实现了。”7月25日,记者见到通山县大路乡杨狮坑村八组脱贫户王细贵时,她正在新开辟的泥鳅池里投食喂料。

通山脱贫摘帽,堪称奇迹。因其集

“老、库、山、穷”于一体,脱贫基础之弱、任务之重、压力之大,前所未闻。

“脱贫攻坚既是一场没有退路、没有余地的大考,也是共产党人义不容辞的责任。”2016年,上任不久的县委书记石玉华就向全县人民作出庄严承诺,要在全市率先脱贫摘帽。

经过五年的艰苦奋斗,通山人取得脱贫攻坚战役重要阶段性胜利——

2013年,全县认定贫困人口2.55万户8.39万人,重点贫困村47个;到2018年底,2.51万户、8.299万人、47个贫困

村脱贫退出。

2013年,全县贫困发生率22.2%;到2018年底,贫困发生率降至0.24%。

2018年,全县农民人均可支配收入11389元,同比增长9.7%,增幅在全省贫困县中排名第8,全市排名第1。

推行“三双模式”,扶出“通山经验”

“终于能对穷日子说再见了!”8月3日,大路乡新桥冯村八组村民夏杏卷边喂食孔雀,边感慨地对记者说。

(下转第六版)

壮丽70年 奋斗新时代
推动高质量发展调研行·通山篇③

全省生态环境监测专业技术大比武 咸宁代表队获团体三等奖

本报讯 记者阮泽华、通讯员明娟、明娟报道:8月1日,2019年“湖北工匠杯”技能大赛——第二届湖北省生态环境监测专业技术人员大比武活动落下帷幕,市联合代表队摘得多个团体和个人奖项。

活动由湖北省生态环境厅、湖北省人力资源和社会保障厅、湖北省总工会、共青团湖北省委员会、湖北省妇女联合会、湖北省市场监督管理局共同举办。旨在选拔出最出色的选手代表湖北省参加全国大比武决赛,同时展现我省生态环境监测队伍科

的精神风貌。

赛事自5月份启动以来,全省近千人积极参赛,涵盖全省各级生态环境部门及其他部门所属生态环境监测机构和社会各级各类环境监测机构,经过逐级选拔,共有47支队伍235人进入省级赛。省级赛分初赛和决赛两个阶段,初赛考核理论知识,决赛考核现场操作。

咸宁市联合代表队晋级决赛资格的15个代表队之一,在7月29日至8月1日的决赛中取得佳绩,最终获得团体三等奖,1人获个人二等奖,1人获个人三等奖。